

# 我有乙肝,给我一个拥抱吧

乙肝病毒感染者街头索抱,多数市民坦然接受



娃娃也来抱一抱 杨东华 摄

27岁的广西女孩小雯,在寒风中,手举木牌走上了河南郑州最繁华的地方——二七广场。面对来往的陌生人,她大声说“给我一个拥抱”吧。之所以这么渴望拥抱,只因为,她是一个乙肝病毒感染者。

#### 乙肝病毒感染者街头索抱

4日下午2时许,带上和“团友”——浙江男孩小雷等一起印制的“乙肝与你”宣传单,举着印有“乙肝不会通过拥抱等日常接触传播,我是乙

肝病毒感染者,你愿意给我一个拥抱吗”的红色木牌,小雯开始了她人生中首次向陌生人索取拥抱的行动。

面对来来往往的陌生人,小雯有些忐忑不安,担心被拒绝的她选择了女孩作为首个拥抱的对象。面对她对“乙肝传染途径和艾滋类似,基本不会通过饮食传播”的介绍和微笑,女孩同意了。

有了成功的先例之后,她开始走向男士、女士、老人、孩子等各类人群。一名外国人了解到活动内容之后送上了拥抱;一名大二刘姓女生,在与小雯拥抱后,主动向她要求“亲一下”。

一听女孩的要求,小雯激动地冲向了队友,“她主动要要求亲我噢。”

在小雯看来,能接受拥抱已经很温暖了,没想到,竟还会有人给人一个惊喜:愿意主动献吻,“拥抱对很多人来说很平常,但是对我们而言,感觉却异常温暖。这不仅是温暖,甚至可以说是打破了某种界限。”

不过,也并非所有人都会选择拥抱。面对一听“乙肝”两个字就“落荒而逃”的几个人,小雯情绪有些低沉,但想

到多数人接受了他们的拥抱时,她立刻又高兴了。

在拒绝拥抱的市民中,并非都对乙肝患者抱有异议。在拒绝拥抱的市民张先生看来,中国人向来含蓄内敛,拥抱并不是常用的方式,如果换成握手等也能表达同样的意思,“我比较封建,不敢和陌生女士拥抱。”

#### 81%市民坦然接受拥抱

小雯并非郑州人,这名27岁的姑娘是来郑州参加公益活动的。她参与公益活动已有几年了,这一切,皆源于乙肝带给她的伤害。

在高考体检中被查出感染乙肝病毒的小雯,大学期间,和其他乙肝病毒感染者一起被学校隔离居住。因为学校告知了班上同学她的情况,很多人用恐惧的眼光看她,拒绝邀请她参加聚会。毕业后,她几乎不去应聘需要体检的工作。除了担心被招聘单位拒绝,她还担心在应聘成功之后,被同事获悉她有感染乙肝病毒而重蹈大学时期的覆辙。

如今,在一家网站做维护工作的她,每日蜗居在家工作。工作之余,想到自己,想到

很多和自己一样受过伤害的人,她决定抽出时间去做一些公益活动,“我希望通过我们的努力让更多人理解我们。我们没那么可怕。”

此次,来郑州参加活动的她,突发奇想要组建一个乙肝抱团团,向陌生人索要拥抱。

小雯的突发奇想是很有效果的。据团友小武统计,截至4日下午3时55分,被小雯和小雷索要拥抱的101名市民中,82人坦然接受了他们的拥抱,而另外19人选择了拒绝。

#### ■相关链接

#### 乙肝感染途径较“狭窄”

目前,在我国约有1.2亿乙肝病毒感染者,其中可以被称为乙肝患者的约有3000万人。

在医学上,慢性乙肝病毒感染可以简单地分为两种:乙肝病毒(病原体)携带者、乙肝患者。两者的主要区别就是转氨酶和肝组织学检查结果。此外,乙肝的感染途径也比较“狭窄”,只有血液传播、母婴传播、黏膜传播、性接触传播这四条道,所以,健康人更加无须担心在普通工作中,被他们传染了。据《河南商报》



罕见“透明鱼”长32厘米

1月4日,在黄河济南泺口浮桥段,一名捕鱼者打捞上一条约32厘米长“透明鱼”。现场捕鱼者说有点像银鱼,据了解,银鱼是多种半透明鱼类的统称,见于东亚咸水和淡水中,体细长,似鲤,无鳞或具细鳞,很少长于15厘米,十分罕见。

郑涛 摄

## 落水女靠羽绒服漂流1公里获救

3日晚,武汉一名女子在雪夜散心时失足落水,所幸身着羽绒服,在江中漂流1公里后获救。

3日晚7时24分,东西湖区新沟农场苗湖大队村民王强华与王友利,正在一家商店里聊天。突然,他们隐约听到不远的汉江上传来女子的“救命”声,声音越来越弱。两人循声来到江边,却因天太黑无法看清江面情况。王强华赶紧报警。同时,王强华急忙跑回家,拿来手电筒,循声寻找,终于看到呼救女子。女子身着羽绒服,漂浮在离江岸约10米远的江面上,呼救声已越来越微弱。

几分钟后,东西湖区新沟派出所民警及6名安保人员迅速

赶到江边。民警和安保人员来不及脱衣服,就跳入冰冷刺骨的江水中,游向正在往下游漂流的女子。约5分钟后,众人终于游到女子身边,抓住女子的衣服,全力将女子推向江边。岸边的人抛出绳索,合力将落水女子救上岸。

民警询问得知:落水女子姓黄,今年27岁,因家庭纠纷离家出走后,在汉江新沟镇水口江段岸边散心时不慎落入江中。因身上穿的是羽绒服,当黄某落水时,羽绒服充当了“救生圈”,黄某因此未沉入江底,而是从水口江段漂流1公里至苗湖江段,最终获救。

据《长江商报》

## 带电防盗门能点亮40瓦灯泡 每天开关门得戴上绝缘手套



带电防盗门把灯泡点亮了

门上的电流,老黄拿一根电线,一头连着防盗门的固定螺丝,一头拴在插入地下的铁棍上。

防盗门上带了多少电?老黄请来了电工关卫华。小关拿出一个万用表,电线一端连在防盗门把手,表上显示电压85伏;接着试,电压跳至141伏;再试,电压最高达到160

伏。小关说,人体能承受的电压是36伏。

起初,老黄怀疑是自家电源漏电,他切断家里电源,防盗门上还是带电;他切断左右邻居和2楼邻居的电源,防盗门仍然带电,“这电从哪里来的呢?”老黄很犯愁,这个房子是1988年的老房子,以前从没

出过这样的事。小关用万用表测试附近的铁质防盗网,结果均不带电。“防盗门装在1楼的阳台上,周围也没有电线经过的迹象”。

老黄找来一个40瓦的灯泡,把电线连在防盗门上,结果灯泡亮了。邻居们开玩笑说:“老黄有免费电用了。”

4日下午,为了彻底找到“电源”,老黄请装门的师傅拆门。除掉防盗门门框最上面的两个膨胀螺丝后,老黄用电笔测试,电笔不亮了,说明整个防盗门的电流几乎消失殆尽。老黄初步断定,防盗门最上面的两个螺丝连着一个“电源”,但这个“电源”从何而来?老黄又犯了愁,他并没有在阳台上方的墙上埋过电线。

一位在电力部门工作的人士分析称,防盗门带电可能是老黄的家电没接地线所致。

据《东方今报》

中国移动通信  
CHINA MOBILE



流量更多,  
精彩才会更多!  
—手机上网 新套餐,资费下调更多乐趣!

乐途无限,流量无限?不用担心,中国移动2009年1月1日起全面推出手机上网新套餐——一律价格、更多优惠!标准资费也由0.02元/KB下调为0.01元/KB,畅享无限精彩!

手机上网新套餐:

套餐名	每月赠送的免费流量	超出赠送流量后的资费	开通短信指令
5G套餐	30 MB		发送KTGJLL5到10086
20元套餐	150 MB	按0.01元/KB算计,当月总流量在15G以内时按500元计算。	发送KTGJLL20到10086
50元套餐	500 MB		发送KTGJLL50到10086
100元套餐	2.1GB		发送KTGJLL100到10086
200元套餐	5 GB		发送KTGJLL200到10086

注:

1) 该套餐来电本机并忙时扣流量,并且不含吉比特及视频类漫游。有关漫游流量按0.02元/KB计费,其话费及国际漫游按0.03元/KB计费。  
2) 该客户关怀套餐后可申请上述手机上网套餐。

客服热线:10086 www.jssmcmobile.com  
中国移动通信集团江苏有限公司